Memoduka 3a KOMIMJIeKCHa OUEeHKa
kbM JOKYMEHTALIUA 3A YHACTUE B NPOLIEAYPA HA IOTOBAPAHE C
NPEABAPUTEJIHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NOPBYKA

C npeamerT:

[ocTaBka Ha nTuuesawmTHm yctponcTtea 3a BEJT CpH no o6ocobeHun nosnuum 3a
HyxguTe Ha ,Enektpopasnpenenenune Cesep“ ALl

Memoduka 3a KOMMJIEKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTta oueHka Ha KaHauaaT 3a Bcsdka obocobeHa no3muma ce npecmara
no cnegHata copmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOeTo:
KO - e koMNniekCcHa oLeHKa 3a KOHKpeTHaTa obocobeHa no3nuus
T1 — e nokasaTen, oTpassBall TexecTTa Ha npejnaraHata uUeHa Ha

cboTBeTHaTa oepra.
T2 — e nokasarten, oTpassiBall, TEXeCTTa Ha NPeAnoXeHus OT KaHauaaTa Cpok
3a M3NbJIHEHNE Ha NopbykaTa /B KaneHgapHu gHu/.

1. nMpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumeHT Ha Texxect B KO 90%,
KOWTO NokasaTen ce usduncnssa no crnegHara gopmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

KbpeTo:

LUmin - npeacraBnsaBa npegnoXeHaTa Han-HMCKa obwa CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3NbJIHEHME Ha NopbYKaTa, No cboTBeTHaTa ob6ocobeHa No3nLms;

Lin - npeacrtaensiBa obuwata CTOMHOCT (UeHa), npeasiokeHa OT CbOTBETHUSA

KaHauaaT, No cboTBeTHaTa obocobeHa no3myms.
MakcumarnHus 6pown Toukm no To3u nokasaten e 100.

Koe(punumMeHTHbT, C KOUTO TO3WM KPUTEPUW ydacTBa B KOMMIIEKCHaTa OLEeHKa 3a
ob6ocobeHaTta no3uuus e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTtaBka - (T2) ¢ koecpuumeHT Ha TexecT 10%.

To4yknTe no nokasaTen CpOK Ha OOCTaBKa LWe Cce uns4yncnAaBat no crnegHunA
Ha4nH:

Cpok Ha pocTaBka Mo 45 Au 46-60 gHM 61 gHU K
(kan. gHn) noseve

T2 100 75 50




MakcumanHmsa 6pon Toukm no To3m nokasaten e 100.

KoeduMUNEHTBT, C KOUTO TO3U KPUTEPUM ydacTBa B KOMMJSIEKCHATa OLEHKa 3a
obocobeHaTta no3nuus e paseH Ha 0,1.



